

ELŐTERJESZTÉS
Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 2022.05.12.valamint
a Képviselő-testület 2022.05.12. napján tartandó rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: A Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület egyesületi busz vásárlásának támogatása

Előterjesztő: Somogyi Kálmán

Előkészítő: Urbán Zoltán

Melléklet:

Meghívott: Urbán Zoltán

A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, tisztelt Képviselő-testület!

A Herceghalom Szabadidő és Sport Egyesület azzal a kéressel fordul a bizottsághoz és a Képviselő testülethez, hogy támogassák az egyesületet a 2019 évi TAO pályázatban elnyert egyesületi kis busz megvásárlásában.

2018/19 es pályázati időszakban az egyesület TAO pályázat keretében lehetőséget nyert 70%-os támogatási keret 30%-os önrész mellett 8,9 mFt értékben 8+1 fős gépjármű megvásárlásra. Az elmúlt években a vásárlás többszöri halasztásra került a TAO pályázati pénzek feltöltésének csúszása, COVID helyzet miatt kialakult bizonytalanságok miatt.

Az eltelt időben az árak emelkedése miatt a korábbi 2,67 mFt önrész jelentősen megemelkedett. Kérjük a Bizottság tagjainak és a Képviselő Testület tagjainak támogatását, hogy az Önkormányzat a gépjármű vásárláshoz szükséges 5 mFt önrészt biztosítani szíveskedjen!

Kérem a tisztelt Bizottságot és Képviselő testületet, hogy vitassák meg az előterjesztést!

Határozati javaslat:

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (.) számú határozata:

- 1.) Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület részére a 8+1 fős gépjármű vásárláshoz az igényelt 5 mFt önrészt az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.10.) önkormányzati rendelet általános tartalékkeret terhére biztosítja.
- 2.) Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1.) pont szerinti szerződés aláírására.

Felelős: Csizmadia Zsuzsanna polgármester.

Határidő: 2022. december 31.

Herceghalom, 2022. május 6.

Somogyi Kálmán sk.
képviselő